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Інформаційна довідка 
 
Хмельницький політехнічний фаховий коледж 

Національного університету «Львівська політехніка» є одним із 
найавторитетніших і найстаріших закладів освіти не лише на 
Хмельниччині, а й у Західному регіоні України.  

Переконливим доказом цього є візит Президента України 
Володимира Зеленського та Міністра освіти і науки України Сергія 
Шкарлета до нашого навчального закладу, який відбувся восени 2020 

року. Флагман освітянської 
ниви – так називають наш 
коледж. Саме тому в 2015 
році нам випала велика честь 
увійти у структуру 
Національного університету 
«Львівська Політехніка», 
який згідно щорічних 

освітянських рейтингів, впевнено знаходиться в п’ятірці 
найпрестижніших в Україні та є одним з найкращих вищих технічних 
навчальних закладів України та Східної Європи з 200-річною історією. Це 
один з найбільших університетів України, де студенти навчаються за 
понад 120 спеціальностями. Бути провідним коледжем Національного 
університету «Львівська політехніка» – це не лише висока честь, а й 
велика відповідальність. Перед нами стоять великі завдання з  
впровадження новітніх освітніх методик з використанням найсучаснішої 
техніки, залучення до викладання бізнесової еліти краю та застосування 
різноманітних ресурсів, завдяки чому наші студенти не лише стають 
висококваліфікованими спеціалістами, а й здобувають паралельно 
навички іншої спеціальності. 

Хмельницький політехнічний фаовий коледж є головною кузнею 
висококваліфікованих кадрів, а тому наші випускники є затребуваними на 
ринку праці та  не потребують послуг центрів зайнятості. Добра слава про 
високий рівень знань та професійних навичок, що отримують студенти 
Хмельницького політехнічного фахового коледжу, спонукає абітурієнтів 
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вступати на навчання саме до нас. Традиційно ми є лідерами за кількістю 
поданих заяв від абітурієнтів у 2020 р. – 1234 заяв (це більше, ніж всі 
навчальні заклади м. Хмельницького разом узяті), тому набираємо 
максимально можливий контингент студентів. 

Сьогодні коледжу – 55 років! Це гарна дата, тернистий шлях і 
багата історія. Навчальний заклад засновано у вересні 1965 року  як 
Хмельницький електромеханічний технікум. У лютому 1991 року 
перший в Україні одержав статус коледжу. В подальшому назву змінено 
на Хмельницький політехнічний коледж. 

Сьогодні в структуру коледжу входить 6 відділень: програмної 
інженерії, комп’ютерної інженерії, економіки та менеджменту, 
інженерної механіки, автомобільного транспорту, заочного навчання. 

Коледж готує фахівців за спеціальностями: 
– «Інженерія програмного забезпечення»; 
–  «Комп’ютерна інженерія»; 
–  «Автомобільний транспорт»; 
–  «Прикладна механіка»; 
–  «Галузеве машинобудування»; 
– «Економіка»; 
– «Менеджмент». 
Нормативний термін навчання 3-4 роки, в залежності від 

обраного напряму та форми навчання.  
В коледжі навчається 1564 студентів – це найбільший 

контингент серед усіх коледжів Хмельниччини. Ми щороку збільшуємо 
кількість студентського контингенту і, цього року, маємо знову 
рекордне поповнення – 486 студентів (232 – бюджет, 254 – контракт). 
Всього за більш піввікову історію розвитку коледжу випускниками 
стали більше 16 тисяч юнаків і дівчат. Хочеться відзначити, що в 
коледжі працює відділення заочного навчання, на якому навчається 229 
студенти. Щороку відділення проводить два набори основний (осінній) і 
додатковий (зимовий) за 4 напрямами. У 2019 році на перший курс 
зимового набору було зараховано 112 абітурієнтів. 

Коледж має можливість готувати спеціалістів на рівні сучасних 
вимог, адже серед вищих навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації у нас 
– одна з найпотужніших матеріально-технічних баз. Якісна навчально-
виробнича підготовка забезпечується  тісним зв'язком з виробничими 
підприємствами, які бажають співпрацювати з нами, насамперед у 
проходженні навчально-виробничої практики з відповідною оплатою 
праці та з  подальшим працевлаштуванням. Основними базами  практики 
є: ПАТ Завод «ТЕМП», ТОВ «Європа-Експорт Плюс», ТОВ «РІНО», ТОВ 
«Завод Гідроарматури», ПАТ «Укрелектроапарат», ТОВ «Мегакарс», 
ТОВ «Ауді-Центр Хмельницький», ТОВ «Лідер Сервіс», ТОВ «Гранд 
Мотор»,ТОВ «Торговий дім Євромоторс», ТОВ «Престиж – Авто», ТОВ 
«Форсаж авто», ТОВ «Опус-Авто плюс», СТО «Інтер Дизель», ПАТ 
«Хмельниччина – Авто», ПП – автоцентр «ЛИГА – ІІ», ПП – Автоцентр 
«ЛИГА», СТО «Універсал».  
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У навчальному закладі активно займаються курсовою 
підготовкою студентів, зокрема наші вихованці мають змогу отримати 
водійські посвідчення категорії «В». Крім курсів водіїв, до послуг 
студентів - курси з інформатики, програмування, 3-D моделювання.  
Завдяки підписаній угоді з американськими партнерами, ми отримали 60 
місць за ліцензованою програмою «SOLIDWORKS», що дає змогу нам 
видавати сертифікати для роботи не тільки в Україні, а й в Європі та 
США. Крім того, в цьому році ми розпочали  співробітництво з 
американською компанією Cisco Networking Academy, провідною 
світовою корпорацією з підготовки сертифікованих фахівців в ІТ-галузі, 
з метою підготовки сертифікованих фахівців з розробки та експлуатації 
комп’ютерних мереж, Інтернет-речей та програмування. 

З метою забезпечення дуальної освіти наш навчальний заклад, за 
спеціальністю «Обслуговування верстатів з ЧПУ» та «Обробка матеріалів 
на верстатах та автоматичних лініях» започаткував партнерський формат 
співпраці з німецько-українським освітнім центром «Львівська 
політехніка» ПРОМИСЛОВІСТЬ І ТОРГІВЛЯ ЕРФУРТА. Студенти 
відділення «Інженерна механіка» проходитимуть стажування в 
Федеративній Республіці Німеччині для вдосконалення фахових 
професійних навичок. 

Для підвищення ефективності закладу, зацікавленості 
студентів до навчання та наукової роботи в Хмельницькому 
політехнічному фаховому коледжі НУ «Львівська політехніка» 
відкрито інноваційний проект – підрозділ Tech StartUp School. 

Відділення комп’ютерної інженерії налагодило тісну 
співпрацю з: 

– ПМП «Кристал», ПП  «Open System»  з питань розробки 
пристроїв на мікроконтролерах; 

– компанією «Stfalcon» з питань підготовки фахівців з 
програмування. 

Ми неодноразово отримували перемогу в номінації  
«Найкращий навчальний заклад» у м. Хмельницькому серед всіх 
навчальних закладів міста. 

Студенти коледжу постійно виборюють призові місця на 
конкурсах і олімпіадах серед студентів закладів вищої освіти та 
фахової передвищої освіти. 

Так, у 2020 році серед 20 закладів фахової освіти  
Хмельницької області студенти коледжу вибороли два І місця у  11-
ому Міжнародному мовно-літературного конкурсі учнівської та 
студентської мови імені Т.Г. Шевченка; 

– ІІ, ІІІ місце на Всеукраїнській  олімпіаді з української мови. 
– І місце на олімпіаді з інженерної та комп’ютерної графіки в 

Херсонському політехнічному коледжі Одеського національного 
політехнічного університету; 

– ІІ місце на олімпіаді з бухгалтерського обліку;  
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– ІV місце у Всеукраїнському етапі олімпіади з інформатики за 
напрямком «Користувачі»; 

– ІІ місце серед команд коледжів та ІІІ місце серед команд 
університетів у Міжнародній студентській олімпіаді з програмування. 

Наш випускник, нинішній студент Інституту економіки та 
менеджменту Національного університету «Львівська політехніка» 
Максим Кметь – постійний призер Всеукраїнських конкурсів та 
олімпіад з бухгалтерського обліку. Ось нещодавно, на Всеукраїнській 
олімпіаді за спеціальністю «Облік і оподаткування» серед студентів 
ВНЗ ІІІ-IV р.а. він посів  почесне ІІ місце. 

У півфіналі студентської першості світу з програмування ACM-
ICPC по Південно-Східній Європі (SEERC) команда ХПК 
cKhmPC_FantasticThree виборола почесне перше місце серед команд 
коледжів та залишила  позаду біля 40 команд університетів України. 

Особливу увагу навчальний заклад приділяє спортивній 
підготовці. На стадіоні коледжу завжди проводяться міські, районні та 
обласні змагання з легкої атлетики та футболу. Колектив кафедри 
фізкультури постійно виборює перші місця в загальній спартакіаді 
вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації міста Хмельницького 
та області, зональних обласних змагання з баскетболу серед ВНЗ І-ІІ 
р.а. У загальному рейтингу Міської спартакіади з волейболу збірна 
ХПК є безперечним лідером. 

Хмельницькі політехніки – це справжні патріоти. Провівши 
флешмоб «Тризуб 
вишиванок», ми 
встановили у 2017-2018 
роках рекорди України та 
були занесені  до Книги 
рекордів України, 1961 
учасники у вишиванках 
створили формацію 
тризуба.  

Після закінчення 
коледжу випускники можуть продовжити навчання у філії 
Національного університету «Львівська політехніка», яка працює на базі 
коледжу, для одержання повної вищої освіти за скороченою формою у 
Національному університеті «Львівська політехніка» та інших ВНЗ, між 
якими укладено угоду про співпрацю, але найбільша кількість 
випускників коледжу  отримала диплом про вищу освіту Національного 
університету «Львівська політехніка».  

Віримо, що невтомна праця педагогічного колективу коледжу та 
здібності, талант і високі патріотичні переконання наших студентів, 
стануть запорукою нових досягнень, котрими пишатиметься наша 
Батьківщина.  
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ВІД УПОРЯДНИКА 

 

З метою популяризації наукового доробку Хмельницького 

політехнічного фахового коледжу НУ «Львівська політехніка» 

підготовлений бібліографічний покажчик науково-методичних 

праць носить інформативний характер і знайомить користувачів 

з виданнями науково-педагогічних працівників, що надійшли у фонд  

бібліотеки та документами в електронному вигляді. 

На окремі праці науково-педагогічних працівників ХПК є 

посилання на електронні версії. 

Бібліографічний покажчик складається з 9 розділів. 

Покажчик розраховано на науковців, викладачів, фахівців 

та здобувачів передвищої фахової освіти. 
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РОЗДІЛ 1.  

Монографії 

 

338.24 

О-35 

Овчарук В. В. Системи адміністрування в управлінні 

підприємствами: побудова та застосування з урахуванням 

євроінтеграційних процесів :  монографія / В. В. Овчарук. – Львів: 

Галицька видавнича спілка, 2018. – 276 с. 

Савіцький А. В. Управління прибутковістю 

експортоорієнтованих підприємств: теорія, методи, практика: 

монографія / А. В. Савіцький. – Хмельницький : ХНУ, 2020. – 358 с. 

332.1 

О-35 

Гордєєв О. А. Технологія машинобудування: інноваційні 

технологічні процеси та машини: колективна монографія / за ред. 

докт. техн. наук, проф. А. І. Гордєєва. – Хмельницький: ХмЦНІІ, 

2016. – С. 270–288. 

Гордєєв О. А. Інноваційне обладнання, пристрої для 

експертно-криміналістичних досліджень та окремі процесуальні 

питання проведення судових експертиз: колективна монографія / 

О. І. Гордєєв, А. С. Олійник, О. В. Кравчук/ за ред. к. ю. наук,  

Ю. В. Циганюк. – Хмельницький: ТОВ Хмельницький центр нових 

технологій та інновацій, 2020. – С.81–92. 

Овчарук В. В. Конкурентоспроможність регіону в умовах 

кластеризації національної економіки: сутність та інструментарій: 

[монографія] / В. В. Овчарук, О. О. Маслак, К. О. Дорошкевич. – 

2014. – Львів: Ліга-Прес. – 196 с. 

Овчарук В. В. та Гончар М. Ф. Моделювання як спосіб 

побудови й адміністрування систем стрес-менеджменту на 

підприємствах. В: Л. М. Савчук, Л. М. Бандоріна, ред. Сучасні 

тенденції розвитку регіонів та галузей народного господарства. – 

Дніпро: Пороги, 2018. – С. 126-137. 

Овчарук, В. В. та Вівчар, О. И. Системи адміністрування 

вітчизняних підприємств: стан та проблеми розвитку. В: 
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В. П. Ільчук, ред. Детермінанти соціально-економічного розвитку 

України в умовах трансформаційних зрушень. – Чернігів: ЧИТУ. – 

2018. – С. 137-148. 

Овчарук В. В., Кузьмін О. Є. та Жежуха В. Й. Інструментарій 

адміністрування у системі реінжинірингу бізнес-процесів 

маркетингової сфери промислових підприємств. В: Л. М. Тарашок, 

ред. Реінжиніринг бізнес-процесів маркетингової сфери промислових 

підприємств. – Суми: СНАУ. – 2018. – С. 104-109. 

Павлова М. Б. Роздрібна торгівля: концентрація, 

спеціалізація та типізація / Апопій В. В., Гуштан Т. В., Павлова М. Б. 

Роздрібна торгівля: концентрація, спеціалізація та типізація 

[моногр.] / за ред. В. В. Апопія – Львів : Видавництво «Новий світ – 

2000», 2018. – 233 с. 

Потапкіна Л. В. Programming in an automated information 

system / Л. В. Потапкіна, // Монографія по результатам 

Міжнародної конференції «Наука, дослідження. Техніка та 

технології» (Monografia pokonferencyjna «Science, Research, 

development. Technics and Technology), 30-31.05.2020 / Познань. – 

Gdansk : «Diamond trading tour», 2020. –  Группа № 29. – С. 48–50. 

Потапкіна Л. В. Інформаційні системи і технології в 

економіці і менеджменті : спільна монографія науково-педагогічних 

працівників / Теорія та практика формування готовності як суб’єкта 

самотворення та самозбереження. – Хмельницький: ХНУ, 2021. 

Савіцький А. В. Структура системи результативної 

діяльності у виробництві високоякісної продукції / А. В. Савіцький // 

Проблеми та механізми забезпечення ефективного функціонування 

суб’єктів ринку праці за умов інтеграції України до ЄС : 

монографія / за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – 

Хмельницький : ХНУ, 2016. – С. 277–287. 

Савіцький А. В. Методичні основи та галузеві тенденції 

формування структури системи показників підвищення якості 

продукції у забезпеченні конкурентних переваг підприємства за умов 

глобалізації економіки / А. В. Савіцький // Трансформаційні процеси в 

економіці: конкурентоспроможність та інституційна база управління 
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на різних рівнях ієрархії : [монографія] / за заг. ред. д.е.н. 

В. С. Ніценка. – Одеса : ТОВ «Лерадрук», 2016. – С. 274–322. 

Савіцький А. В. Прибутковість виробничих систем у 

забезпеченні їх соціального розвитку / А. В. Савіцький // Забезпечення 

соціального захисту населення в контексті активізації 

євроінтеграційних процесів : монографія / за наук. ред. д-ра екон. наук, 

проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2017. – С. 471–495. 

Савіцький А. В. Формування системи управління 

прибутковістю підприємства в активізації експортної спрямованості, 

глобалізації світогосподарських зв’язків та підвищенні економічної 

безпеки / А. В. Савіцький // Соціально-трудовий потенціал : 

формування, забезпечення та розвиток у підвищенні економічної 

безпеки : монографія / за наук. ред. д-ра екон. наук, проф. 

В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2018. – С. 435–461. 

Савіцький А. В. Вплив процесів Євроінтеграції на 

підвищення прибутковості виробничих систем / А. В. Савіцький // 

Соціально-трудові та економічні пріоритети розвитку виробничих 

систем у прискоренні Євроінтеграції : монографія / за наук. ред. д-

 ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : ХНУ, 2019. 

– С. 311–335. 

Савіцький А. В. Активізація зовнішньоторговельних 

відносин в управлінні прибутковістю експортоорієнтованих 

підприємств / А. В. Савіцький // Митне та логістичне регулювання 

в системі міжнародних економічних відносин : монографія / за 

наук. ред. д-ра екон. наук, проф. В. М. Нижника. – Хмельницький : 

ХНУ, 2020. – 578 с. – С. 480–523. 
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РОЗДІЛ 2. 

Дисертації та автореферати дисертацій 

 

658 

О-35 

Овчарук В. В. Системи адміністрування в управлінні 

підприємствами з урахуванням євроінтеграційних процесів : автореф. 

дис. … док. ек. наук : 08.00.04 / О. В. Овчарук; Національний 

університет «Львівська політехніка». – Львів, 2019. – 41 с. 

Гордєєв О. А.  Обґрунтування параметрів вібраційної машини 

струменевої дії для нанесення мастилоутримуючих лунок : автореф. 

дис. … канд. техн. наук : 05.02.02 / О. А. Гордєєв; Хмельницький 

національний університет. – Хмельницький, 2016. – 20 с. 

Павлова М. Б. Управління асортиментом товарів в 

роздрібних мережах крупноформатних підприємств торгівлі : 

автореф. дис. … канд. ек. наук : 08.00.04 / М. Б. Павлова; Львівський 

торговельно-економічний університет. – Львів, 2018. – 22 с. 

Савіцький А. В. Експортоорієнтовае управління у 

підвищенні прибутковості промислових підприємств : автореф. 

дис. … док. ек. наук : 08.00.04 / А. В. Савіцький; Хмельницький 

національний університет. – Хмельницький, 2021. – 40 с. 
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РОЗДІЛ 3.  

Підручники. Навчально-методичні посібники.  

Довідкові видання циклових комісій та бібліотеки 

 

Циклова комісія інженерної механіки 

 

621.9.06 

К59 

Койфман А. М. Технологічні основи програмування для 

верстатів з числовим програмним керуванням: методичні 

рекомендації/ А. М. Койфман, Д. О. Пижов. – Хмельницький: ХПК, 

2011. – 42 с. – Книга викладача коледжу. 

621.0 

К59 

Койфман А. М. Основи технології машинобудування: 

Методичні рекомендації/ А. М. Койфман, Д. О. Пижов, Б. В. Скопін. 

– Хмельницький: ХПК, 2018. – 78 с. – Книга викладача коледжу. 

621.0 

К59 

Койфман А. М. Основи проектування виробничих 

дільниць: навчально-методичний посіб/ А. М. Койфман, 

Б. В. Скопін, Д. О. Пижов. – Хмельницький: ХПК, 2019. – 55 с. – 

Книга викладача коледжу. 

621.0 

К59 

Койфман А. М. Основи технології машинобудування: 

Методичні рекомендації/ А. М. Койфман, Д. О. Пижов. – 

Хмельницький: ХПК, 2010. – 78 с. – Книга викладача коледжу. 

621.0 

К59 

Койфман А. М. Основи технології машинобудування: 

Навчально-методичний посіб./ А. М. Койфман, Д. О. Пижов. – 

Хмельницький: ХПК, 2014. – 95 с. – Книга викладача коледжу. 

  



14 
 

621.0 

К59 

Койфман А. М. Основи технології машинобудування: 

Навчально-методичний посіб./ А. М. Койфман, Д. О. Пижов, 

М. О. Довгалюк. – Хмельницький: ХПК, 2018. – 95 с. – Книга 

викладача коледжу. 

621.9.06 

К59 

Койфман А. М. Основи програмування для верстатів з 

числовим програмним управлінням (у запитаннях і відповідях): 

навч. посіб./ А. М. Койфман, В. Ф. Прокопчук.- Хмельницький: 

ХПК, 2010. – 107 с. – Книга викладача коледжу. 

621.9.06 

К65 

Конспект лекцій з предмету «Верстати з ПУ»/ Розробив 

О.В. Матвєєв. – Хмельницький: ХПК, 2009. – 122 с. – Книга 

викладача коледжу. 

629.33 

К65 

Конспект лекцій з предмету «Електрообладнання автомобілів»/ 

Розробив О. В. Матвєєв. – Хмельницький: ХПК, 2008. – 158 с. 

621 

М54 

Методичні рекомендації по виконанню лабораторних робіт 

з предмету «Електропривод»/ Розробив викладач О. В. Матвєєв. – 

Хмельницький: ХПК, 2007. – 77 с. 

629.33 

М54 

Методичні рекомендації до контрольної роботи з предмету 

«Правила і безпека дорожнього руху»: для спеціальності» 5.07010602 

«Обслуговування та ремонт автомобілів»: Заочне відділення/ Розробив 

К. В. Чернов. – Хмельницький: ХПК, 2012. – 27 с. 

621 

М54 

Методичні рекомендації по виконанню лабораторних робіт з 

предмету «Електрообладнання верстатів з ЧПУ та РТК»/ Розробив 

викладач О. В. Матвєєв. – Хмельницький: ХПК, 2007. – 101 с.  
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621 

М54 

Методичні рекомендації по виконанню лабораторних робіт 

з предмету «Електропривод»/ Розробив викладач О. В. Матвєєв. – 

Хмельницький: ХПК, 2007. – 77 с. 

621.9.06 

П80 

Прокопчук В. Ф. Приводи верстатів з ЧПУ та ПР: Збірник 

задач та запитань. – 2-е вид., перероб. та доп. – Хмельницький: 

ХПК, 2008. – 80 с. – Книга викладача коледжу. 

621.8 

П75 

Приводи технологічного устаткування металообробних 

виробництв: навч. посіб. Ч.1. Механічні та електромеханічні 

системи приводів/ М. П. Мазур, В. Ф. Прокопчук, І. В. Прокопчук, 

Г. О. Фрімерштейн. - Хмельницький: ТУП, 1999. – : Механічні та 

електромеханічні системи приводів. – 199 с.: іл. – бібл. 55. 

621.8 

П75 

Приводи технологічного устаткування металообробних 

виробництв: Навч. посіб. Кн.2. Гідравлічні системи приводів/ 

М. П. Мазур, В. Ф. Прокопчук, І. В. Прокопчук, Г. О.  Фрімерштейн. 

- Хмельницький: ТУП, 2001// Гідравлічні системи приводів. – 257 с. 

621.9.06 

Т38 

Технічне обслуговування верстатів з програмним 

управлянням і робототехнічних комплексів: Навч. посіб.: В 2-х ч. 

Ч. 2/ В. П. Докторук, А. В. Карпов, О. Г. Мегіс, А. М. Закарян. – 

Хмельницький: ХПК, 2012. – 289 с.: іл. 

669 

Т38 

Технологія конструкційних матеріалів: Збірник завдань/ 

Уклад. В. П. Вельбой, П. В. Каплун, С. Ф. Посонський. – 

Хмельницький: ХНУ, 2019. – 134 с. 
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Циклова комісія суспільних дисциплін 

 

Багас Л. М. Етика: курс лекцій. Ч. 1/ Упоряд. Багас Л. М., 

Журавська Н. І., та ін. – Хмельницький, 2005. – 84 с. 

Багас Л. М. Етика: курс лекцій. Ч. 2/ Упоряд. Багас. Л. М., 

Журавська Н. І., та ін. – Хмельницький, 2005. – 96 с. 

32.001 

Б75 

Бодарецький М. Д. Конституція Пилипа Орлика в 

перспективі українського державотворення/ М. Д. Бодарецький, 

Т. С. Доброва. – Хмельницький: ХПК, 2012. – 76 с. 

32.001 

Б75 

Бодарецький М. Д. Політологія: метод. посіб./ 

М. Д. Бодарецький, Т. С. Доброва, Н. Б. Малахова. – 

Хмельницький: Хмельницька міська друкарня, 2003. – 162 с. 

947.7 

Б75 

Бодарецький М. Д. Голод (історико-філософське есе)/ 

М. Д. Бодарецький, Т. С. Доброва.- Хмельницький: Вид-во 

А. Цюпак, 2008. – 32 с. 

32.001 

Б75 

Бодарецький М. Конституція Пилипа Орлика: навч. посіб./ 

М. Д. Бодарецький, Т. С. Доброва. – Хмельницький, 2000. – 60 с. 

947.7 

Д56 

Доброва Т. С. Розстріляний рід: документальний нарис.- 

Хмельницький: Нілан-ЛТД, 2017. – 88 с. 
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Циклова комісія гуманітарних дисциплін 

 

009+371.6 

К30 

Качеровська Н. Н. Краса врятує. Образотворче мистецтво 

на уроках української мови: Навч. посіб. – Хмельницький: 

Видавництво Цюпак, 2007. – 183 с. 

82.1.2 

К30 

З тобою ми в цьому краю: Поезія Анни Ахматової: Пер. 

Ніни Качеровської. – Хмельницький: ПВ А. Цюпак, 2006. – 54 с. 

21.161.2* 

К30 

Качеровська Н. Н. Ще як були ми чумаками (нариси та 

вірші). – Хмельницький: Вид-во А. Цюпак, 2008. – 92 с. 

821.161.2 

К30 

Качеровська Н. Н. Василь Стус: Життєвий і творчий шлях 

поета, людинин, громадянина: Дидактичні картки для 

поглибленого вивчення. – Сімферополь: Доля, 2004. – 30 с. 

11.111 

К89 

Кузнєцова Н. Ю. Методичні рекомендації та завдання для 

самостійної роботи студентів, які навчаються за спеціальністю 

«Обслуговування та ремонт автомобілів та двигунів» з дисципліни 

«Англійська мова за проф. спрямув»: навч. посіб. – Хмельницький: 

ХПК, 2012. – 84 с. 

11.111 

К89 

Кузнєцова Н. Ю. Цікаві завдання для дисципліни «Ділова 

англійська мова». – Хмельницький: ХПК. – 41 с. 

11.111 

К89 

Кузнєцова Н. Ю. Англійська мова для спеціальності 

«Основи програмування»: навч. посіб. – Хмельницький: ХПК. – 43 с.  
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811.111 

К89 

Кузнєцова Н. Ю. English Teacher's Book. – Хмельницький: 

ХПК. – 96 с. 

11.111 

К89 

Кузнєцова Н. Ю.Англійська мова для спеціальності 

«Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів»: навч. посіб.- 

Хмельницький: ХПК, 2012. – 165 с. 

Потапкіна Л. В. Офісне програмне забезпечення : метод. 

рек. до виконання лабораторних робіт. – Хмельницький: 

ПВНЗ «УЕП», 2015. – 116 с. 

Потапкіна Л. В. Числові методи : метод. рек. до виконання 

практичних робіт, Хмельницький: ПВНЗ «УЕП», 2015. – 42 с. 

Потапкіна Л. В. Економічна інформатика : метод. рек. до 

виконання лабораторних робіт, Хмельницький: ПВНЗ «УЕП», 

2016. – 86 с. 

Потапкіна Л. В. Економічна інформатика : метод. рек. до 

виконання ІНДЗ та самостійної роботи студентів заочної ф.н., 

Хмельницький: ПВНЗ «УЕП», 2016. – 56 с. 

Потапкіна Л. В. Комп’ютерний практикум : програма та 

метод. рек. до виконання лабораторних робіт, Хмельницький: 

ПВНЗ «УЕП», 2017. – 18 с. 

Потапкіна Л. В. Навчальна комп’ютерна практика : робоча 
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